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siente que el país está avanzando38%

En este momento, ¿cómo siente en general que va el país? ¿va avanzando, retrocediendo o está estancado? 
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tiene una opinión positiva (muy buena/buena) del 
Presidente Andrés Manuel López Obrador56%

¿Qué opinión tiene del Presidente Andrés Manuel López Obrador: muy buena, buena, regular, mala o muy mala opinión? 
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Cambiando de tema, dígame, por favor, si usted tuviera que salir de vacaciones, ¿usted le confiaría las llaves de su casa al Presidente Andrés 

Manuel López Obrador? 
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no le confiaría las llaves de su casa al Presidente Andrés 
Manuel López Obrador 53%
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Hasta el momento, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con la forma de gobernar del Presidente Andrés Manuel López Obrador?
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está de acuerdo con la forma de gobernar del 
Presidente Andrés Manuel López Obrador61%

2019 2020

6 meses100 días Primer 

informe

Primer 

año
Fase 2 

COVID-19

Fase 3 

COVID-19

Segundo 

informe

Segundo 

año

Tercer 

informe

Tercer 

año

2021 2022

Nueva 

normalidad

Está en desacuerdo con la 

forma de gobernar

Está de acuerdo con la 

forma de gobernar

Ns/Nc

Cuarto

informe
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El presidente AMLO lleva gobernando desde 2018 y conforme a lo que usted ha vivido todos los días ¿cómo considera que está México hoy? 

¿mucho mejor, algo mejor, algo peor o mucho peor de lo que estaba antes de que Andrés Manuel López Obrador comenzara a gobernar?
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58%
considera que México está 
mucho/algo mejor de lo que 
estaba antes de que Andrés 
Manuel López Obrador 
comenzara a gobernar
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Tiene las riendas 

bien sujetas
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Las cosas se le están 

saliendo de control

51% 
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9n= 800

En este momento, por lo que usted ve, escucha o comenta, dígame por favor, ¿el presidente Andrés Manuel López Obrador tiene las riendas de 

la nación bien sujetas o las cosas se le están saliendo de control? 

piensa que las cosas se 
le están saliendo de 
control al Presidente 
Andrés Manuel López 
Obrador  
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¿Considera que, con el gobierno de Andrés Manuel López Obrador, en lo personal usted se ha visto beneficiado o perjudicado en comparación 

con gobiernos anteriores? 

Se ha visto 

perjudicado

Se ha visto 
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Ns/NcNi beneficiado, 

ni perjudicado 

considera que con el 
gobierno de Andrés 
Manuel López Obrador 
se ha visto beneficiado 
en comparación con los 
gobiernos anteriores
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cree que los apoyos a los adultos 
mayores es lo que más ha beneficiado
a los mexicanos29%
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Cosas que más han beneficiado a los mexicanos Cosas que más han perjudicado a los mexicanos

cree que el aumento de la inseguridad 
es lo que más ha perjudicado a los 
mexicanos

Otras cosas que han beneficiado a los mexicanos: 
18% apoyos económicos
10% becas a estudiantes y jóvenes

Otras cosas que han perjudicado a los mexicanos:
17% economía/alza de precios
5% deficiencias en el sector salud y su forma de gobernar

Para usted, de todo lo que dice el presidente Andrés Manuel López Obrador ha hecho en los 4 años de su gobierno, ¿qué es lo que más ha 

beneficiado/perjudicado a los mexicanos? 
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SEDENA
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36%

63%

1%

Sí conocía No conocía

NO conocía sobre el hackeo 
a la SEDENA por parte del 
grupo “Guacamaya”

63%

Ns/Nc

El pasado 29 de septiembre, se dio a conocer que un grupo llamado “Guacamaya” había hackeado los servidores de la Secretaría de la 

Defensa Nacional (SEDENA), obteniendo cerca de 6 terabytes de información, lo que correspondería a miles de documentos correos y archivos 

multimedia de esta dependencia desde el año 2016 hasta la fecha. Dígame, ¿usted conocía sobre esta información? 



Resultados de personas que mencionaron 
conocer sobre el hackeo a la SEDENA

¿Qué es lo que ha escuchado sobre los documentos filtrados de la SEDENA por el grupo “Guacamaya”?*
*Solo se pregunto a los que sí han escuchado sobre las filtraciones del grupo “Guacamaya” a la SEDENA
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los documentos 
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por el grupo 
“Guacamaya”
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16n= 800

22% 25% 2% 19% 23% 9%

Muy de 

acuerdo

Algo de 

acuerdo

Ni de acuerdo, 

ni en desacuerdo

Algo en 

desacuerdo

Muy en 

desacuerdo
Ns/Nc

Algunos medios de comunicación recibieron los documentos hackeados, por lo que comenzaron a publicarlos. Dígame, ¿qué tan de acuerdo o 

en desacuerdo está con que la información hackeada sea publicada por los medios de comunicación: muy de acuerdo, algo de acuerdo, algo en 

desacuerdo o muy en desacuerdo?

Se observa una opinión 
divida entre el acuerdo (47%) 
y el desacuerdo (42%) con
que los medios publiquen la 
información hackeada de la 
SEDENA

47% 42%



17n= 800

55%

24%

21%

Cierta Falsa

considera que es cierta la 
información filtrada sobre 
que la Guardia Nacional 
habría tenido vínculos con el 
Cártel Jalisco Nueva 
Generación

55%

Ns/Nc

En los últimos días, dentro de los documentos filtrados del grupo “Guacamaya” se encontró que la Guardia Nacional habría tenido vínculos con 

el Cártel Jalisco Nueva Generación en actividades como el tráfico de personas y el robo de combustible. ¿Usted cree que esta información es 

cierta o falsa?
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57%
27%

16%

Cierta Falsa

57%

Ns/Nc

Por otra parte, el diario El País, dio a conocer que revisaron cerca de mil documentos filtrados en los que se exponen casos de abusos 

sexuales, tortura y violaciones a los derechos humanos por parte de las fuerzas armadas. ¿Usted considera que esta información es cierta o 

falsa? 

considera que es cierta la 
información sobre casos de 
abusos sexuales, tortura y 
violaciones a los derechos 
humanos por parte de las 
fuerzas armadas
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está en desacuerdo con que 
la SEDENA espíe a 
periodistas y  defensores 
sociales
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Asimismo, se ha dicho que la SEDENA compró y ha usado software espía, llamado Pegasus, para espiar las conversaciones de algunos

periodistas y de defensores sociales. Dígame, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con que la SEDENA espíe a algunos periodistas y 

defensores sociales? 
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También ha trascendido información sobre el trabajo de la SEDENA en la creación de una nueva aerolínea que brindará servicios de transporte 

de pasajeros y de carga con una flotilla de 10 aviones arrendados, entre ellos avión presidencial TP01. ¿Usted está de acuerdo o en 

desacuerdo con la creación de una aerolínea por la SEDENA?

Hay una opinión divida entre 
quienes están de acuerdo 
(46%) y quienes están en 
desacuerdo (42%) con la 
creación de una aerolínea 
por parte de la SEDENA



21n= 800

64%

26%

10%

Sí oculta información No oculta información

considera que el gobierno de 
Andrés Manuel López Obrador 
SÍ oculta información a los 
ciudadanos

64%

Ns/Nc

Hasta la filtración del grupo “Guacamaya” fue que el presidente confirmó que las acciones de SEDENA con el uso de software espía y de las 

intenciones de crear su propia aerolínea son ciertas. ¿Cree que el gobierno del López Obrador oculta información a los ciudadanos?



22n= 800

22% 35% 18% 21% 4%

Mucho Algo Poco Nada Ns/Nc

A partir de este momento, ¿qué tanto creerá en lo que diga el presidente Andrés Manuel López Obrador: creerá mucho, algo, poco o nada? 

le creerá mucho/algo a lo que 
diga el presidente Andrés 
Manuel López Obrador

57%

A partir de este momento,

57% 39%



Universo Técnica de levantamiento

Muestra Marco muestral

Metodología

Ciudadanos mayores de 18 años que 

residen en la República Mexicana y 

que cuentan con línea telefónica fija en 

su hogar.

Encuesta telefónica realizada del 17 y 

18 de octubre 2022.

Se obtuvo una muestra de 800 casos 

distribuida de manera proporcional a la 

lista nominal de las 32 entidades. Con un 

nivel de confianza de 95%, el error teórico 

es de ± 3.46% a nivel nacional.

Los resultados reportados están basados 

en los estimadores de Horvitz-Thompson, 

calibrados y redondeados a un decimal.

La ponderación está realizada con base en 

la lista nominal y datos sociodemográficos 

(sexo y edad) del INE.

Se utilizó como marco de muestreo una 

base de datos propia de registros de 

telefonía fija en el país.

Muestreo estratificado de alocación

proporcional al tamaño.
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